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„Wenn ich Bargeld von meinem Konto abhebe, tue ich das 
in der Regel …“
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„Bargeld hebe ich in der Regel … ab.“
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„Bargeld hebe ich in der Regel … ab.“
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„Wenn ich Bargeld abhebe, dann meistens einen 
Betrag von …“



Quelle: Bankenverband/GfK; April 2018; Angaben in Prozent. 7

45

10

4 6 5

20

36

16

4

13 11

30

bis 100 € bis 200 € bis 300 € bis 400 € bis 500 € über 500 €

alle Befragten

Befragte über 60 Jahre

„Wenn ich Bargeld abhebe, dann meistens einen 
Betrag von …“



Quelle: Bankenverband/GfK; April 2018; Angaben in Prozent. 8

25 23

10

2 1

40

bis 20 € bis 50 € bis 100 € bis 200 € bis 500 € über 500 €

„Wenn ich aus dem Haus gehe, habe ich meist … Bargeld 
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„Ich bewahre manchmal größere Summen Bargeld 
(über 500 €) zu Hause auf.“
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„Ich verfüge über ein Bankschließfach, wo ich Dokumente, 
Wertsachen oder Bargeld aufbewahre.“
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„Ich habe schon einmal über ein Bankschließfach 
nachgedacht.“ [Auswahl: „Habe kein Bankschließfach“(90%)]
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Informationen zur Umfrage

Erhebungszeitraum: 29. März bis 3. April 2018

Stichprobe: 1.006 Internetnutzer in Deutschland ab 18 Jahre 

Erhebungsmethode: CAWI – Computer Web Assisted Interview

Auftraggeber: Bundesverband deutscher Banken, Berlin 

Erhebung: GfK – Gesellschaft für Marktforschung, Nürnberg

Die Ergebnisse der Studie sind repräsentativ für die Internetnutzer in 

Deutschland. Ergebnisse sind, soweit nicht anders vermerkt, in Prozent 

angegeben. Fehlende Prozentpunkte zu 100 % = „weiß nicht“/keine Angabe 

oder aufgrund von Rundungsdifferenzen. 


